様式第３号（第７条関係）

誓約書兼同意書

[bookmark: _GoBack]　私たちは、小千谷市結婚新生活支援補助金の交付を申請するにあたり、次のことについて誓約及び同意します。

(1) 小千谷市補助金等交付規則及び小千谷市結婚新生活支援補助金交付要綱（以下「要綱」という。）を遵守することを誓約します。

(2) 本補助金の交付を受けた日から５年以上継続して小千谷市に居住します。

(3) 小千谷市暴力団排除条例に規定する暴力団や暴力団員等と密接な関係を有する者ではありません。

(4) 本補助金の適正な執行に必要な範囲内で、住民票、戸籍、課税状況、納税状況その他受給資格に関する事項について、市が調査、閲覧、取得することに同意します。

(5) 要綱第１２条に定める事項に該当した場合は、補助金の交付決定を取り消されても意義ありません。この場合において、同条の規定による補助金の返還命令に従うことを誓約します。

年　　　月　　　日

　　小千谷市長　あて

住　所
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